
Alma College Graduate Survey Information - Teacher Education 
 

2023 Teacher Education Graduates 
 

66.7% of Alma College’s 2023 teacher education graduates who responded to the Career & Personal 
Development six-month graduate survey (86.7% department response rate) indicated that they were either 
employed full time or in graduate school.  
83.3% of Alma College’s 2023 teacher education graduates who responded to the optional questions on 
the Career & Personal Development six-month graduate survey indicated that they are satisfied that this 
primary activity (employment or graduate school) meets their career goal.  
83.3% of Alma College’s 2023 teacher education graduates who responded to the optional questions on 
the Career & Personal Development six-month graduate survey said they would choose Alma again. 
 

 
2022 Teacher Education Graduates 

 
100% of Alma College’s 2022 teacher education graduates who responded to the Center for Student 
Opportunity six-month graduate survey (72% department response rate) indicated that they were either 
employed full time or in graduate school.  
87.5% of Alma College’s 2022 teacher education graduates who responded to the optional questions on 
the Center for Student Opportunity six-month graduate survey indicated that they are satisfied that this 
primary activity (employment or graduate school) meets their career goal.  
94% of Alma College’s 2022 teacher education graduates who responded to the optional questions on the 
Center for Student Opportunity six-month graduate survey said they would choose Alma again. 
 

2021 Teacher Education Graduates 
 

100% of Alma College’s 2021 teacher education graduates who responded to the Center for Student 
Opportunity six-month graduate survey (92% department response rate) indicated that they were either 
employed full time or in graduate school. Of those, 100% are employed. 
87% of Alma College’s 2021 teacher education graduates who responded to the optional questions on the 
Center for Student Opportunity six-month graduate survey indicated that they are satisfied that this 
primary activity (employment or graduate school) meets their career goal. 
87% of Alma College’s 2021 teacher education graduates who responded to the optional questions on the 
Center for Student Opportunity six-month graduate survey said they would choose Alma again. 
 

2020 Teacher Education Graduates 
 

92% of Alma College’s 2020 teacher education graduates who responded to the Center for Student 
Opportunity six-month graduate survey (75% department response rate) indicated that they were either 
employed full time or in graduate school. Of those, 100% are employed; 0% are enrolled in graduate 
school. 
100% of Alma College’s 2020 teacher education graduates who responded to the optional questions on 
the Center for Student Opportunity six-month graduate survey indicated that they are satisfied that this 
primary activity (employment or graduate school) meets their career goal. 
100% of Alma College’s 2020 teacher education graduates who responded to the optional 
questions on the Center for Student Opportunity six-month graduate survey said they would 
choose Alma again. 
 
 
 



2019 Teacher Education Graduates 
 

100% of Alma College’s 2019 teacher education graduates who responded to the Center for Student 
Opportunity six-month graduate survey (89% department response rate) indicated that they were either 
employed full time or in graduate school. Of those, 100% are employed; 0% are enrolled in graduate 
school. 
100% of Alma College’s 2019 teacher education graduates who responded to the optional questions on 
the Center for Student Opportunity six-month graduate survey indicated that they are satisfied that this 
primary activity (employment or graduate school) meets their career goal. 
87% of Alma College’s 2019 teacher education graduates who responded to the optional questions on the 
Center for Student Opportunity six month graduate survey said they would choose Alma again. 
 
 
 

2018 Teacher Education Graduates 
 

95% of Alma College’s 2018 teacher education graduates who responded to the Center for Student 
Opportunity six-month graduate survey (88% department response rate) indicated that they were either 
employed full time or in graduate school. Of those, 81% are employed; 14% are enrolled in graduate 
school. 
100% of Alma College’s 2018 teacher education graduates who responded to the optional questions on 
the Center for Student Opportunity six-month graduate survey indicated that they are satisfied that this 
primary activity (employment or graduate school) meets their career goal. 
92% of Alma College’s 2018 teacher education graduates who responded to the optional questions on the 
Center for Student Opportunity six-month graduate survey said they would choose Alma again. 
 
 

2017 Graduates 
 

92 % of Alma College’s 2017 teacher education graduates who responded to the Center for Student 
Opportunity six month graduate survey indicated that they were either employed full time or in graduate 
school. 
100% of Alma College’s 2017 teacher education graduates who responded to the Center for Student 
Opportunity six month graduate survey indicated that they would choose Alma again if they had to make 
the decision over again. 
70% of Alma College’s 2017 teacher education graduates who responded to the Center for Student 
Opportunity six month graduate survey indicated that their job or graduate program was along their 
desired career path, the remaining 30% did not respond to this optional question on the survey. 
100% of Alma College’s 2017 teacher education graduates who responded to the Center for Student 
Opportunity six month graduate survey and are employed are working in the field of education. 


